 
    Resume Protokołu
w posiedzenia Rady Osiedla Pogodno w dniu 27 lutego 2018 r.
 
 
Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie zebrania.
2. Przyjęcie porządku zebrania.
3. Przyjęcie protokołu z zebrania Rady Osiedla Pogodno z dnia 30 stycznia 
2018 r.
4. Podjęcie uchwały w sprawie rozdysponowania kwoty 180.000,00 zł na inwestycje Rady Osiedla Pogodno w roku 2018.
5. Informacja o konieczności przegotowania sprawozdań za rok 2018 r. przez Komisje problemowe Rady Osiedla Pogodno;
· Deklaracje udziału i pracy w Komisjach problemowych.
6. Omówienie wyników wypracowanych na spotkaniu w Wydziale Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska w sprawie MPZP Pogodno – Reymonta.
7. Informacja o spotkaniu w sprawie Szczecińskiego Budżetu Obywatelskiego.
8. Omówienie frekwencji i dyżurów w Radzie Osiedla Pogodno.
9. Korespondencja, sprawy wniesione i wolne wnioski.
10. Zakończenie zebrania.
 
 
Ad. 1. Posiedzenie Rady Osiedla Pogodno otworzył Przewodniczący Zarządu i Rady Osiedla Pogodno Pan Marian Adamowicz. Przewodniczący stwierdził prawomocność posiedzenia. Obecnych: 14 członków Rady Osiedla.
Ponieważ na zebranie przyszli mieszkańcy Pogodna, związani z boiskiem przy ul. Korfantego, Przewodniczący zaproponował dopisanie do programu punktu 3a 
o treści: Informacja zaproszonych gości nt. Placu przy ul. Korfantego.
Ad. 2.  Przewodniczący zaproponował uzupełniony porządek obrad jak wyżej. Porządek zebrania został przyjęty jednogłośnie. 
Ad. 3. Protokół z zebrania Rady Osiedla Pogodno z dnia 27 lutego 2018 r. został przyjęty przy trzech głosach wstrzymujących się.
Ad. 3a. Pan Dariusz Godlewski poinformował zebranych, że na posiedzenie rady zaprosił gości, tj. Panią Żurawską – Banasik i Pana Leszka Dąbrowskiego reprezentujących mieszkańców okolicy boiska przy ul. Korfantego w związku 
z proponowaną uchwalą w sprawie rozdysponowania kwoty 180.000,00 zł przyznaną przez Urząd Miasta Szczecin na inwestycje na terenie Pogodna.
Panie Żurawska – Banasik omówiła historię boiska przy ul. Korfantego i poprosiła 
o finansowe wsparcie Rady na uporządkowanie tego terenu i przywrócenie boisku jego podstawowej funkcji, tj. rekreacyjno – sportowej.
Pan Leszek Dąbrowski poprosił o patronat Rady przy realizacji tego zadania, który znacznie pomoże przywrócić właściwą funkcję boisku a przede wszystkim uporządkować ten teren, na którym zalega potężna hałda gruzu.
Przewodniczący zastanawia się, czy nie podjąć kroków zmierzających do pozyskania środków finansowych na ten cel z innych źródeł dostępnych w Urzędzie Miasta Szczecin? Rada wspierała i będzie wspierać realizację tego zadania aż do jego pozytywnego zakończenia.
Pan Leszek Dąbrowski poinformował, że w sprawie boiska, jego historii i przyszłości będą rozmawiać z Przewodniczącą Rady Miasta Szczecin, z którą są już umówieni.
Pani Beata Zielińska zaapelowała o podjęcie działań mających na celu aktualizację miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla tego terenu.
Pan Dariusz Godlewski przypomniał, że w sprawie boiska przy ul. Korfantego były już przez Radę trzykrotnie podejmowane Uchwały a teren jest ujęty w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego na teren rekreacyjno – sportowy. Nie można też mówić o nieprzychylności władz miasta w tej sprawie, bowiem kilka lat trwał proces sądowy o odzyskanie tego terenu od inwestora a przeznaczenie przez Radę środków finansowych w wysokości 60.000,00 zł na to boisko byłoby dobrym krokiem.
Przewodniczący poinformował, że działania mieszkańców będą wspierane przez Radę, która podejmie kolejne działania w tej sprawie.
Zaproszeni goście opuścili salę obrad.
Ad. 4. Przewodniczący Zarządu i Pady Osiedla Pogodno poinformował Radę 
o spotkaniu, które odbyło się w Urzędzie Miasta Szczecin i dotyczyło dokończenia modernizacji Placu im. Waleriana Pawłowskiego. W spotkaniu uczestniczyli także Pan Wojciech Wilski i Pani Anna Morylewska. Na spotkaniu omówiono zadania związane z realizację tego zadania oraz wypracowano stanowisko, z którego wynika, że w przypadku przeznaczenia przez Radę 180.000,00 zł na ten Plac, modernizacja zostanie w tym roku zakończona.
Pan Michał Tarnowski stwierdził, że plan przywrócenia terenowi przy ul. Korfantego funkcji sportowo – rekreacyjnej jest mu bardzo bliski to jednak uważa, że powinno się skończyć najpierw jedno zadanie a następnie zabrać za kolejne, czyli właśnie plac przy ul. Korfantego.
Pan Dariusz Godlewski stoi natomiast na stanowisku, że środki można podzielić już teraz, a w razie potrzeby podjętą uchwałę zmienić.
Przewodniczący omówił szczegółowo, co będzie  robione na Placu im. Waleriana Pawłowskiego pod warunkiem przeznaczenia całej kwoty będącej w dyspozycji Rady na ten Plac. Jeżeli natomiast modernizacja nie zostanie zrealizowana, to wtedy część przyznanych środków przeznaczy się na plac przy ul. Korfantego.
Pan Dariusz Godlewski proponuje przeznaczyć te środki na Plac przy ul. Korfantego, Plac Waleriana Pawłowskiego i Międzyosiedlowy Park przy ul. Kutrzeby.
Pan Marian Adamowicz  przedstawił projekt uchwały w sprawie rozdysponowania kwoty 180.000,00 zł na inwestycje Rady Osiedla Pogodno w roku 2018 z propozycją przeznaczenia jej w całości na modernizację Placu im. Waleriana Pawłowskiego pod warunkami wcześniej omówionymi.
Pan Paweł Wierzchowiec stwierdził, że trzeba zakończyć prace na Placu im. Waleriana Pawłowskiego i wtedy zacząć realizować kolejne zadania.
Zaproponowana uchwała została przyjęta przy jednym głosie przeciwnym i jednym głosie wstrzymującym się.
Uchwała nr 65/18 w sprawie rozdysponowania kwoty 180.000,00 zł na inwestycje Rady Osiedla Pogodno w roku 2018 zostanie umieszczona na stronie internetowej Rady.
Ad. 5. Przewodniczący Zarządu i Rady Osiedla Pogodno poprosił przewodniczących komisji problemowych Rady Osiedla Pogodno o przegotowanie sprawozdań za rok 2017 r.  w terminie do dnia 15 marca 2018 r. 
Ad. 6. Pan Marian Adamowicz Przewodniczący Zarządu i Rady Osiedla Pogodno omówi wyniki wypracowane na spotkaniu w Wydziale Gospodarki Komunalnej 
i Ochrony Środowiska w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Pogodno – Reymonta. Mówiono o zakazie dogęszczania Pogodna, barku zgody na realizację budownictwa wielorodzinnego. Nie było natomiast mowy 
o budowie ścieżek rowerowych.
Ad. 7. Przewodniczący poinformował Radę o spotkaniu w sprawie Szczecińskiego Budżetu Obywatelskiego, które odbyło się w Urzędzie Miasta Szczecin. Omówiono na nim zasady składania wniosków oraz poinformowano o zakazie udziału rad osiedli w promowaniu zadań, które miałyby być realizowane w ramach tego Budżetu. Miasto widzi inną rolę rad osiedli w organizacji tego zadania, tj. udostępnianie sali, roznoszenie ulotek, udzielaniu wsparcia mieszkańcom. Przewodniczący dodał, że pomimo jego uwagi, spotkanie nie było protokołowane a pokłosiem jest przesłany mail, który został odczytany na zebraniu.
Rada zdecydowała o udostępnieniu sali, promowaniu SPO na stronie internetowej 
i udzielaniu wsparcia mieszkańcom.
Ad. 8. Przewodniczący poprosił Radnych Rady Osiedla Pogodno o większą aktywność w pracach Rady oraz w dyżurach, które odbywają się w każdy wtorek od 1700 do 1900 oraz o udział w pracach komisji.
Ad. 9. Korespondencja, sprawy wniesione i wolne wnioski.
· Komisja Inicjatyw Społecznych Biura Rady Miasta Szczecin przyznała każdej radzie osiedla kwotę 6.750,00 zł w ramach tzw. „Małych Dotacji” 
z przeznaczeniem na działania integracyjne w osiedlach.
Przewodniczący zaproponował podzielenie przyznanej kwoty w następujący sposób:
- 2.000,00 zł na Koncert poświęcony pamięci Waleriana Pawłowskiego, który odbędzie się we wrześniu br.,
- 1.500,00 zł na koncert z okazji 11Listopada, na który zaproszeni zostali „Piłsudczycy” – koncert odbędzie się tradycyjnie na Placu im. Waleriana Pawłowskiego,
- 1.500,00 zł na „Dni Rzemiosła”,
- 1.650,00 na wyjazd integracyjno –szkoleniowy.
Pan Paweł Wierzchowiec zaproponował aby zorganizować  w siedzibie Rady historię działalności Rady Osiedla Pogodno od początków jej powstania.
Pan Michał Tarnowski zaproponował uzupełnieni takiej historii o zdjęcia przewodniczących i radnych.
Przewodniczący zaproponował zatem korektę i w związku z powyższym na wyjazd integracyjno – szkoleniowy przeznaczone byłoby 1.000,00 zł a na Almanach Rady Osiedla Pogodno – 650,00 zł.
Propozycje zostały przyjęte jednogłośnie.
· Pan Andrzej Giza – Wiceprzewodniczący Zarządu i Rady Osiedla Pogodno przedstawił pisma Zarządu Drów i Transportu Miejskiego w sprawie organizacji ruchu na ulicy Wróblewskiego i na ul. Traugutta oraz pismo w sprawie „STREFY 30”.
Pani Anna Kostecka – Bonecka poinformowała, że dotychczasowe rozwiązanie polegające na położeniu potężnych garbów nie poprawiło bezpieczeństwa a wręcz je pogorszyło. Kierowcy omijając garby jeżdżą po chodnikach prowokując bardzo niebezpieczne sytuacje. Ustawione tzw. „szykany” utrudniają bądź uniemożliwiają poruszanie się osobom niepełnosprawnym.  Brak pasów dla pieszych utrudnia przejście do szkoły dzieciom.
· Pan Marian Adamowicz odczytał informację nt. ujęcia w budżecie na rok 2018 budowy i modernizacji ulicy Grota – Roweckiego.
· Przewodniczący przedstawił sprawę sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Szczecinie przy ul. Kozierowskiego. W tej sprawie Komisja ds. Inwestycji i Budownictwa Rady Osiedla Pogodno po przeprowadzaniu wizji 
w terenie podjęła uchwałę, na podstawie której Pan Przewodniczący zaproponował podjęcie chwały nr 66/18 w sprawie zajęcia stanowiska dotyczącego zamiaru sprzedaży należącej do Gminy Miasta Szczecin działki nr 25/2 z obrębu 2081 położonej przy ulicy Kozierowskieo 2 w Szczecinie, w trybie przetargu ograniczonego na poprawę warunków zagospodarowania. 
Uchwała została przyjęta przy dwóch głosach wstrzymujących się i zostanie umieszona na stronie internetowej Rady Osiedla Pogodno.
· Przewodniczący poinformował Radę o wpływających od Pana Dariusza Godlewskiego pod jego adresem pismach nawołujących go do działania zgodnego ze Statutem Rady i do udzielenia informacji publicznej w trybie ustawy o informacji publicznej. Przewodniczący odczytał wszystkie cztery pisma. Poinformował, że na te pisma odpowie, natomiast nie zgodził się na kserowanie korespondencji wpływającej do Rady. Dodał, że jest ona dostępna, pisma i sprawy są omawiane na posiedzeniach Zarządu i Rady. Wszystko odbywa się transparentnie. Siedziba Rady jest otwarta i tu można uzyskać wszystkie informacje, przeglądać korespondencję.
Pan Michał Tarnowski jest już w Radzie cztery kadencje i prosi o ocenę, czy takie działanie Pana Godlewskiego służy racjonalizacji pracy Rady, czy działania Zarządu i Rady są szkodliwe dla Rady i mieszkańców? I wreszcie, czy te pisma służą dobrej pracy? Poprosił aby Panowie, Godlewski (były Przewodniczący) 
i Adamowicz (obecny Przewodniczący) zastanowili się do czego to prowadzi?
Pani Krystyna Bielarz – Górecka przypomniała Panu Godlewskiemu, że ślubował pracę na rzecz mieszkańców i nie rozumie jego postawy, nie wie do czego to ma służyć.
[bookmark: _GoBack]Pan Dariusz Godlewski twierdzi, że trzeba przestrzegać statutu, który wszedł 
w życie 15 lipca 2017 r. i wysyłać mailowo korespondencję wpływającą do Rady 
w terminie 7 dni.
Pan Artur Dzięgelewski poinformował, że przede wszystkim należy pracować na rzecz mieszkańców Pogodna, słuchać ich i pomagać. Komisja, którą reprezentuje, pracuje bardzo dużo i rzetelnie, przedstawiając swoje stanowiska w formie opinii bądź uchwał, które Pan Godlewski notorycznie neguje głosując przeciwko lub wstrzymując się od głosowania.
Pan Godlewski stwierdził, że nie przypomina sobie takich sytuacji i po raz kolejny spytał, kiedy otrzyma odpowiedzi na przesłane pisma i wnioski.
Pan Marian Adamowicz poinformował, że odpowiedzi otrzyma w stosownym czasie.
Na tym zebranie zakończono.
