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Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Pogodno kadencji 2019 – 2024
 odbytego w dniu 23 listopada 2021 r.
Zebranie otworzył i zebranych wg. listy obecności, przywitał Pan Marian Adamowicz – Przewodniczący Zarządu i Rady Osiedla Pogodno. Przewodniczący stwierdził, że brak jest kworum 
i przedstawił program zebrania:

1.  Otwarcie zebrania.

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku zebrania.
3. Przyjęcie protokołu z zebrania Rady Osiedla Pogodno z dnia 26 października 2021 r.
4. Omówienie obchodów Święta Niepodległości w dniu 11 listopada 2021 r.

5. Przygotowanie do obchodów „Mikołajek” i Jarmarku Bożonarodzeniowego.
6. Uzupełnienie informacji  dot. inwestycji na Pogodnie i remontu siedziby Rady Osiedla Pogodno
7. Sprawy wniesione, korespondencja,.
8. Wolne wnioski.

9. Zakończenie zebrania.
Program zebrania został przyjęty jednogłośnie.

Protokół z zebrania Rady Osiedla Pogodno z dnia 26 października 2021 r. został przyjęty jednogłośnie.

Pan Marian Adamowicz – Przewodniczący Zarządu i Rady Osiedla Pogodno omówił obchody Święta Niepodległości zorganizowane przez Radę Osiedla Pogodno. Było dużo ludzi, pięknie wykonane śpiewniki przez Pan Pawła Wierzchowca oraz piękne śpiewanie pieśni patriotycznych przez radnych Rady Osiedla Pogodno oraz mieszkańców osiedla. Odzew był bardzo pozytywny.

Kolejną imprezą organizowaną przez Radę Osiedla Pogodno będą „Mikołajki, które odbędą się w dniu 4 grudnia 2021 r., przeniesione z 5 grudnia ze względu na kłopoty organizacyjne z zespołem, który miał zapewnić oprawę artystyczną. Będzie inna firma: ELMO, która zagwarantuje oprawę muzyczną oraz zabawową (śnieżynki, baloniki, itp.).

Jarmark Bożonarodzeniowy odbędzie się w dniu 12 grudnia 2021 r. w godzinach od 1000 do 1500. Za organizację Jarmarku odpowiada Pan Paweł Wierzchowiec. Na Jarmarku będzie można prezentować rękodzieło związane ze Świętami Bożego Narodzenia. 

Pan Marian Adamowicz omówił realizacje inwestycji na terenie Pogodna:

· Trwa remont budynku przy ul. Krasickiego 6, gdzie siedzibę ma Rada Osiedla. Część okien będzie wymieniana na nowe a część będzie podlegała renowacji.

· Ulica Brodzińskiego – ciągle trwają rozmowy , w tym dotyczące wycinki drzew. Zgodnie z informacją Pani Marty Safader – Domańskiej -Ogrodnik Miasta na ulicy Brodzińskiego nie było w planie wycinki drzew. Projekt opiniowała Rada Osiedla Pogodno.  
· W roku 2022 będzie realizowana inwestycja na terenie Parku im. Tadeusza Kutrzeby. Projektant przygotował przebieg tras zgodnie z sugestiami Ogrodnik Miasta Szczecin.
Ponadto Przewodniczący po raz kolejny mówił o trudnej współpracy z Wydziałem Gospodarki Komunalnej Urzędu Miasta Szczecin. Od jakiegoś czasu jest nowa Dyrektor Wydziału 
i Przewodniczący liczy na poprawę tej współpracy. Potrzeby Rady Osiedla Pogodno w kwestii zapotrzebowania na materiały biurowe nie zostaną w tym roku zrealizowane a Radzie, ze względu na pandemię odebrano część środków finansowych i nie pozwolono na niezbędne zakupy. To co faktycznie potrzebne, np. znaczki pocztowe nie możemy otrzymać ani zakupić. Wydział Gospodarki Komunalnej zakupił natomiast środki czystości i środki dezynfekcyjne, które próbuje teraz przekazać Radzie – nieuzgodnione z naszymi potrzebami. 
Sprawy wniesione:
· Szlachetna Paczka – list wolontariuszki, w którym prosi o wskazanie ludzi, którym można by przekazać taką paczkę. Rada posiada dane czterech takich osób. Niestety wolontariuszka nie zgłosiła się.
· Pismo Pana Artura Marcinkiewicza (Radnego Rady Osiedla Pogodno) o ponowne wystąpienie 
z wnioskiem o zmianę nazwy ulicy Anny Walentynowicz na inną, związaną z bohaterami ze Szczecina.
Przewodniczący zaprosił Pana Marcinkiewicza na zebranie Rady, aby mógł osobiście przedstawić sprawę. Niestety nie było go na zebraniu Rady.

· Kolejne pismo pana Artura Marcinkiewicza dot. Kopca Napoleona znajdującego się przed Szpitalem przy unii Lubelskiej w Szczecinie dot. podjęcia przez Radę działań mających na celu renowację tego zabytku. Niestety Pana Marcinkiwicza nie było na posiedzeniu Rady.
· Pismo Pani Anny Sykut dot. prowadzenia badań w ramach utworzenia rekomendacji dla lokalnych samorządów odnoszących się do regulacji zawartych w programie Czyste Powietrze. W ramach projektu, konieczne jest przeprowadzenie badania opinii publicznej w zakresie pozyskania informacji o obyczajach i oczekiwaniach społeczeństwa w zakresie ustaleń 
w ramach Programu. W związku z powyższym zwraca się ona o o wypełnienie całkowicie anonimowej ankiety w powyższym temacie.
· Pisma Zarządu Rady Osiedla Pogodno dot. wymiany skrzynki pocztowej skierowane do Zarządu Budynków i Lokali Komunalnych oraz do Poczty Polskiej w sprawie pozostawiana korespondencji zpo w skrzynce pocztowej Rady.
Pan Marian Adamowicz - Przewodniczący Zarządu i Rady Osiedla Pogodno poinformował Radę, że na trzech posiedzeniach Rady, które odbyły się w 2021 r. nie byli obecni ani razu: Pani Monika Felczak,     Pan Artur Marcinkiewicz, Pani Anna Morylewska, Pani Monika Olejniczak i Pani Agnieszka Zalewska. Zebrania Rady odbywają się raz w miesiącu zgodnie z uchwalonym terminarzem, który otrzymali i zatwierdzili wszyscy Radni.
Pan Przewodniczący poinformował Radych, że dwie osoby z Zarządu nie przychodzą na zebrania 
i nie uczestniczą w pracach Zarządu i Rady. W związku z powyższym na zebraniu Rady 
w grudniu 2021 r. planuje przeprowadzenie zmian w Zarządzie i przedstawienie nowego składu.
Pan Michał Tarnowski przedstawił sprawę miejsc parkingowych przy ul. Mochnackiego 16. Komisja ds. Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego stwierdziła, że brak jest podstaw prawnych do interwencji Rady w sporze lokatorów z deweloperem..
Kolejna sprawa przedstawiona przez Pana Michała Tarnowskiego dot. zajmowania miejsc parkingowych przez pracowników EUROKORPUS-u na osiedlu Somosierry (wniesiona mailowo przez Panią Monikę Felczak). Również w tym przypadku Komisja ds. Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego nie znajduje podstaw do jakiejkolwiek interwencji. Ponadto nie można jednoznacznie stwierdzić, jakie samochody zajmują miejsca parkingowe na osiedlu.
Trzecia sprawa dot. sprawy wprowadzenia strefy ruchu za pomocą znaków D-52 i D-53 przy garażach na ul. Frycza – Modrzewskiego/ Janickiego oraz zmiany w projekcie organizacji ruchu z zastosowaniem dodatkowych znaków „zakaz parkowania” w wyznaczonej strefie. Komisja ds. Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego stwierdziła, że na wskazanym terenie istnieją wszelkie ograniczenia związane z postawionymi znakami. Policja oraz Straż Miejska mogą zatem podejmować interwencje bez zgłaszania. Podczas wizji stwierdzono, że miejsca parkingowe są oznaczone znakami poziomymi, ale są one w znacznym stopniu zatarte. Komisja wnioskuje o wystąpienie do zarządcy terenu o odnowienie znaków poziomych, ewentualnie oznakowaniem ich znakiem D-18 „Parking” lub wyznaczenie innego sposobu parkowania za pomocą dodatkowej tabliczki.
Zarząd wystąpi ze stosownymi pismami w tej sprawie do Policji i Straży Miejskiej.

Na tym zebranie zakończono.







Protokołowała: H. Figórska
Rada Osiedla Pogodno


Ul. Krasickiego 6, 71-333 Szczecin


tel./fax +4891 487 35 71
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