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Sprawozdanie z działalności Rady Osiedla Pogodno

za okres od 01-01-2014r. do 31-12-2014r

     
Rada Osiedla Pogodno została wybrana w wyborach 20 maja 2011r. na kadencję 2011 – 2015. W skład Rady wchodzi 21 radnych.

Na pierwszym inauguracyjnym zebraniu, które odbyło się 10 czerwca 2011 r. Rada Osiedla Pogodno wybrała Zarząd  Rady w składzie; 

· Marian Adamowicz - Przewodniczący

· Krystyna Kohler - Wiceprzewodnicząca  

· Anna Kostecka - Bonecka – Członek Zarządu 

· Piotr Tobiasz -  Członek  Zarządu

· Artur Dzięgelewski - Skarbnik

W okresie sprawozdawczym z Zarządu Rady odeszła p. Krystyna Kohler – która nie uczestniczyła aktywnie w pracach Rady i w oparciu o zapisy statutu, po przekroczeniu określonej liczby nieusprawiedliwionych nieobecności, została z Rady wykluczona.

Zgodnie ze Statutem, w Radzie Osiedla funkcjonuje; Komisja Rewizyjna w skład której wchodzą następujące osoby;

· Zbigniew Pawlak –   Przewodniczący Komisji – rezygnacja z funkcji ze względów zawodowych

· Anna Morylewska – Członek Komisji 
· Ewelina Madoń –     Członek Komisji.
Z uwagi na rezygnację, ze względów zawodowych, dotychczasowego przewodniczącego Rada dokonała wyborów uzupełniających, w wyniku których do komisji wybrana została Krystyna Bielarz-Górecka a nowym przewodniczącym Komisji Rewizyjnej wybrana została Anna Morylewska.

 W Radzie  Osiedla Pogodno funkcjonują również trzy komisje problemowe;

1. Komisja Zagospodarowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej, której przewodniczy Dariusz Godlewski.

2. Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego, której przewodniczy Krzysztof Gaworski,

3. Komisja ds. Inicjatyw Społecznych i Promocji, której przewodniczy – Krystyna Hajkiewicz.

W skład Rady Osiedla Pogodno, oprócz wymienionych osób,  wchodzą ponadto i w niej pracują;

· Krystyna Bielarz- Górecka

· Piotr Rutkowski – wykluczony z pracy w RO z uwagi na dużą absencję w pracach Rady,

· Andrzej Śmieliński,

· Michał Tarnowski,

· Paweł Wierzchowiec.

· Rafał Chendoszko 

· Danuta Sondej,

· Grzegorz Piechota, 

· Andrzej Giza. 

  
Rada Osiedla Pogodno opiera swoja działalność statutową na środkach finansowych, które  dysponowane są z budżetu Miasta Szczecina.  Ze środków tych Rada pokrywa wydatki związane z utrzymaniem lokalu, energią elektryczną, telefonami i internetem, materiałami biurowymi, wyposażeniem biurowym,  remontami pomieszczeń, festynami, mikołajkami         i innymi imprezami okolicznościowymi, organizowanymi przez Radę dla mieszkańców Pogodna. Sprawozdanie finansowe stanowi Załącznik do niniejszego sprawozdania. 

Aby tym zadaniom sprostać, Rada musi starać się o pozyskanie dodatkowych środków finansowych oraz upominków od sponsorów, zakładów, UM Szczecin, życzliwych nam firm
i  organizacji, którym serdecznie dziękujemy za okazywane wsparcie.


W okresie sprawozdawczym Rada Osiedla Pogodno odbyła 11 protokołowanych posiedzeń. Zarząd Rady odbył 12 protokołowanych spotkań. 
W roku 2014 do Rady Osiedla wpłynęło 86 spraw, w tym około 20-tu które dotyczyły opinii   w sprawie  dzierżaw.

Niezależnie od protokołowanych spotkań członkowie Zarządu spotykają się prawie 
w każdy wtorek w godzinach od 1700 do 1900.  Członkowie Rady pełnią też dyżury w siedzibie Rady, podczas których przyjmują uwagi, interpelacje i wnioski od mieszkańców Osiedla. Dodatkowo w każdy wtorek miesiąca, w siedzibie Rady, pełnią dyżury - dzielnicowi Komisariatu Policji Szczecin Pogodno. W siedzibie Rady można też spotkać się 
z funkcjonariuszami Straży Miejskiej, którzy starają się nas odwiedzać jak najczęściej lub przybywają na zaproszenie telefoniczne.


Rada Osiedla podejmowała uchwały i wydawała opinie miedzy innymi w:

· sprawie planów zagospodarowania Pogodna - przekazaliśmy nasze uwagi do właściwych wydziałów Urzędu Miasta i Radnych Rady Miasta. 

· sprawie budowy Obwodnicy Śródmieścia Szczecina – etap VI –  konsultacje społeczne oraz stanowisko Rady Osiedla,

· sprawie zakończenia budowy i uroczystego otwarcia Sceny koncertowej na Placu im. Waleriana Pawłowskiego we wrześniu, połączonego z koncertem poświęconym obchodom 10-tej rocznicy śmierci Waleriana Pawłowskiego,

· sprawie budowy kolejnego tzw. „Parku seniora” na  nowym „Skwerku zdrowia”, który znajduje się u zbiegu ulic Siemiradzkiego i Ostrawickiej.

· sprawie budżetu Miasta Szczecin na rok 2015 i założeń na lata następne. Rada wniosła uwagi dotyczące konieczności umieszczenia w planie zadań ważnych dla naszej dzielnicy.

· Sprawie budowy ronda na ul Mickiewicza – Wernyhory - opracowano plany                   i wprowadzono do realizacji w planie na rok 2015,

· sprawie kontynuacji budowy Parku rekreacji i wypoczynku na Osiedlu Somosierry. Zadanie wykonane ale jeszcze niedokończone. Park został otwarty i udostępniony mieszkańcom w sierpniu 2012r. Zostały do wykonania miejsca parkingowe oraz oświetlenie elektryczne i prace porządkujące otoczenie. Rada osiedla przeznaczyła na ten cel w 2014 r. środki niezbędne do wykonania oświetlenie oraz podłączenia do prądu zasilania sceny. Niestety Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  zdążył tylko opracować plany – mimo, że w lutym  otrzymali niezbędne do realizacji tego zadania środki. Po interwencji przewodniczącego Rady Osiedla, dyrektor wydziału złożył obietnicę realizacji tego zadania w I kwartale 2015roku.

· sprawie remontu nawierzchni ulic i chodników Pogodna – w 2014 roku. Zrobiono chodniki ul. Grzegorza z Sanoka oraz Filaretów, mimo iż pierwotnie nie weszły do planu z programu „Budżetu obywatelskiego”. Niestety jakość wykonania tych prac na ul. G. z Sanoka jest przedmiotem sporu Rady Osiedla z ZDiTM . W spór ten zaangażowana została też Komisja Rewizyjna Rady Miasta.

Ponadto:

Wnioskowaliśmy i popieraliśmy starania o budowę ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska wraz z ogródkiem – siłownią/ fitness -  pomiędzy Szkołą Podstawową Nr 3 i Gimnazjum Miejskim Nr 1         w Szczecinie przy ul Reymonta. Dzięki spotkaniom Przewodniczącego Rady Osiedla, dyrekcji Szkół            z Prezydentem Szczecina udało się doprowadzić do wykonania niezbędnych pomiarów i opracowania planów. Prace związane z budową są w toku a w budżecie miasta na rok 2015 przeznaczono na to niezbędne środki. Liczymy, że w roku 2015 boisko powstanie.


Przewodniczącemu Rady Osiedla udało się we współpracy z dyrektorką Szkoły Podstawowej  Nr 48 doprowadzić do kolejnego spotkania z Prezydentem Szczecina  i dyrektorem Wydziału Oświaty. W trakcie spotkania uzgodniono modernizację szkoły (wymiana drzwi, modernizacja toalet itp.) oraz rozpoczęcie kolejnego etapu jakim jest budowa sali gimnastycznej wraz z dwoma oddziałami szkolnymi. Pozwoli to na „rozgęszczenie” klas i umożliwi przyjecie oczekiwanej ( w związku z wyżem demograficznym) liczby dzieci z naszego rejonu, a także pozwoli dzieciom na wykonywanie ćwiczeń gimnastycznych w odpowiednich warunkach.


Wnioskowaliśmy, w uzgodnieniu z Radą rodziców szkoły, do WGKiOŚ o remont chodnika, schodów i budowę parkingu przy Szkole Podstawowej nr 53.


Przeznaczyliśmy kwotę 100tys. zł na zagospodarowanie Skweru zdrowia oraz 50tys. zł na budowę miejsc postojowych w Parku międzyosiedlowym przy Kutrzeby- Taczaka.

Współpracowaliśmy z organizatorami Szczecińskiej Dobranocki.


Przesłaliśmy opinię oraz plan przebiegu lini autobusowej Pl. Rodła, Witkiewicza, Oś. Kaliny. Trasa ta jest wynikiem kompromisu jaki udało się Radzie wypracować biorąc pod uwagę oczekiwania                  i protesty mieszkańców. Wiemy, że częstotliwość kursów może być zwiększona ale nastąpi to dopiero po analizach wykonanych przez ZDiTM. 


Zajmowaliśmy się sprawami porządkowymi na osiedlu, sadzeniem krokusów na pl. Pawłowskiego, przed siedziba Rady Osiedla oraz Szkoła Podstawową nr 48, konserwacją urządzeń sportowo-rekreacyjnych, wycinką sanitarną drzew, zagrażających bezpieczeństwu, między innymi na pl. Jakuba Wujka.


Opiniowaliśmy zmiany organizacji ruchu na ulicach Pogodna a wśród nich, likwidacją strefy zamieszkania w ciągu ulic Libelta, zmianą organizacji ruchu ul. J. Styki, Krakusa, Traugutta, Włodkowica itp.

Uczestniczyliśmy w wielu innych, istotnych dla dzielnicy i mieszkańców sprawach i zadaniach.


Poszczególne komisje Rady Osiedla Pogodno w okresie sprawozdawczym, zajmowały się następującymi problemami:

Komisja Spraw Społecznych i Promocji zajmowała się;

- pracą na rzecz integracji mieszkańców Pogodna

- sprawami społecznymi mieszkańców

- informacją o działalności Rady Osiedla Pogodna

- akcjami pomocy społecznej dla mieszkańców Pogodna

- organizacją imprez kulturalnych i integracyjnych

- rozwiązywaniem konfliktów społecznych 

- współpracą z innymi komisjami w Radzie Osiedla Pogodno

W skład Komisji wchodzą:

Krystyna Hajkiewicz
-
przewodnicząca Komisji

Andrzej Giza

-
wiceprzewodniczący  komisji

Anna Morylewska
- 
członek komisji

Ewelina Madoń
-

               -„-

Krystyna Bielarz - Górecka

-„-

Paweł Wierzchowiec
-

-„-

Rafał Chendoszko
-

-„-

Grzegorz Piechota
-

-„-


W roku 2014, razem z innymi członkami  Rady  Osiedla Pogodno, komisja zrealizowała następujące projekty:

1. 27.05. 2014r odbył się „Dzień Patrona” w Szkole Podstawowej nr 48. Rada Osiedla Pogodno była współorganizatorem imprezy. Razem z uczniami, nauczycielami, rodzicami i strażą graniczną oraz zaproszonymi gośćmi braliśmy udział we wspaniałej zabawie urozmaiconej występami zespołów muzycznych, wokalnych i tanecznych.

2.  8.06.2014 odbył się kolejny Maraton Fotograficzny. Ideą Maratonu jest dobra zabawa, poznawanie pięknych zakątków naszej dzielnicy, spotkania z sąsiadami, znajomymi  i rodziną. W Maratonie biorą udział mieszkańcy całego Szczecina i okolic. Pomysłodawcą                           i koordynatorem imprezy jest Paweł Wierzchowiec, członek Rady Osiedla Pogodno. 
Głównymi sponsorami są: Rada Osiedla Pogodno oraz Urząd Miasta Szczecin. W tej edycji maratonu wzięło udział ok. 200 osób, w trzech grupach wiekowych. Zwycięzcy w poszczególnych kategoriach wiekowych otrzymali wspaniałe nagrody.  Przy pięknej słonecznej pogodzie wszyscy uczestnicy bawili się wspaniale a zgłodniali uczestnicy imprezy poczęstowani zostali przez Radę Osiedla pyszną zupą.

3.  Cykliczną imprezą organizowaną od roku 2008 są koncerty z cyklu "Muzyczne Spotkania Na Pogodnie". W 2014 r. odbyło się 6 koncertów. Uczestniczyli w nich uczniowie Państwowej Szkoły Muzycznej I stopnia w Szczecinie, Zespołu Szkół muzycznych I i II stopnie w Szczecinie oraz mieszkańcy Szczecina.  Mieliśmy przyjemność słuchać instrumentalistów klas: fortepianu, skrzypiec, fletu, saksofonu, akordeonu oraz wielu wokalistów z klasy wokalu. 


Koncerty  cieszą się od wielu lat ogromnym zainteresowaniem mieszkańców, nie tylko naszej dzielnicy. Koordynatorem tego projektu z ramienia Rady Osiedla jest Krystyna Hajkiewicz. 

4.  W latach 2013-2014 z inicjatywy Przewodniczącego  Rady Osiedla Pogodno, została wybudowana scena koncertowa na placu Waleriana Pawłowskiego przy ul. Brodzińskiego.


Otwarcie Sceny nastąpiło w dniu 21.09.2014r. W uroczystości wzięli udział: prezydent Miasta Szczecina Piotr Krzystek, Przewodniczący Rady Miasta Jan Stopyra, Wiceprezydent Bogdan Jaroszewicz, Radni Rady  Miasta,  zaproszeni goście, a wśród nich; Pani Irena Brodzińska, przedstawiciele świata muzyki, dyrektorzy szczecińskich uczelni i szkół. Gościem specjalnym był wdowa po Walerianie Pawłowskim Pani Zofia Izabela Pawłowska. 

  
W inauguracyjnym koncercie mieliśmy przyjemność posłuchać Kwartetu Muzycznego Orkiestry Symfonicznej Filharmonii Szczecińskiej, oraz Marii Krahel, wokalistki Opery Szczecińskiej, której akompaniowała Pani Irina Paliwoda. W programie usłyszeliśmy znane utwory muzyki klasycznej i pieśni operowe. 


Uroczystego otwarcia sceny koncertowej, przy udziale licznie przybyłych mieszkańców Szczecina dokonali: Zofia Pawłowska, Piotr Krzystek, Jan Stopyra i Marian Adamowicz - Przewodniczący Rady Osiedla Pogodno - który był gospodarzem imprezy. 

5. Kolejnym integracyjnym spotkaniem było, zorganizowane przez Przewodniczącego Rady Osiedla Pogodno Mariana Adamowicza „I Muzyczne Biesiadowanie Patriotyczne”. Odbyło się one na scenie Waleriana Pawłowskiego. Wystąpili: Zespół Srebrnych Akordeonistów oraz Andrzej Giza, nasz kolega z Rady Osiedla Pogodno. 

Wspólnie z licznie przybyłymi mieszkańcami, zaciekawionymi nową możliwością spędzenia czasu, bawiliśmy się przy, śpiewanych wspólnie, pieśniach patriotycznych i nie tylko. 

6.  Jak co roku nie zapomnieliśmy o naszych najmłodszych mieszkańcach dzielnicy. 16.12.2014r zaprosiliśmy grupę  około 100 dzieci na „Mikołajowe spotkanie w Pleciudze”. Podczas uroczystości nasi milusińscy obejrzeli spektakl, później zostali obdarowani paczkami oraz zaproszeni na skromny posiłek. Możliwość dania paczek dzieciom zawdzięczamy sponsorom, którym serdecznie dziękujemy. 

7. Na scenie im. Waleriana Pawłowskiego zorganizowaliśmy pierwszy w historii Pogodna „Przedświąteczny jarmark rękodzieła”. Jarmark cieszył się sporym zainteresowaniem nie tylko wśród wystawców. Licznie przybyli też mieszkańcy wraz z rodzinami.
8.  Kolejnym działaniem Rady, które stało się tradycją na Pogodnie, jest Wigilia organizowana przez naszą Radę. W spotkaniu Wigilijnym w tym roku uczestniczyli: Przedstawiciel Władz miasta Szczecina, radni miejscy, emeryci i renciści oraz przedstawiciele parafii na Pogodnie. Przy wspólnym wigilijnym stole, po podzieleniu się opłatkiem i złożeniu sobie życzeń - przy akompaniamencie Andrzeja Gizy naszego kolegi z Rady - śpiewaliśmy kolędy. 

9. Rada Osiedla Pogodno patronuje również dziecięcej szkolnej drużynie piłkarskiej, działającej przy Szkole Podstawowej 48 w Szczecinie. Drużyna jest nasza chlubą, uczestniczy w międzyszkolnych rozgrywkach i osiąga wiele sportowych sukcesów. 

10.  O przedsięwzięciach i imprezach organizowanych przez Radę Osiedla informujemy mieszkańców naszej dzielnicy na stronie internetowej Rady osiedla Pogodno, oraz tablicy informacyjnej przy siedzibie Rady. 


Komisja Zagospodarowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej prowadziła aktywną działalność przez cały 2014 rok. Początkowo działała 
w niezmienionym składzie: 

· Dariusz Godlewski – Przewodniczący Komisji

· Andrzej Śmieliński,
· Krystyna Bielarz-Górecka, 

· Artur Dzięgielewski, 

· Anna Morylewska, 

· Ewelina Madoń, 

· Ryszard Kwiecień 

· W międzyczasie do Komisji dołączył nowy członek Rady Osiedla – Grzegorz Piechota. 


Komisja zajęła się kilkunastoma sprawami, w których wnioskodawcami byli mieszkańcy. Komisja przeprowadziła dwanaście wizji lokalnych, które w przeważającej większości dotyczyły kwestii związanych z dzierżawą gruntu na rzecz mieszkańców Pogodna. 

Udało się nam doprowadzić do ograniczenia prędkości i wprowadzenia kontroli radarowych na ul. Traugutta.

Wydaliśmy opinię w sprawie remontu drogi i oświetlenia ul. Libelta 63a – 68a.


Niestety nie udało się Komisji zakończyć i przedstawić Radzie, sporządzanego na wniosek Przewodniczącego RO Mariana Adamowicza, raportu końcowego przeglądu ulic Pogodna. Raport został dokończony i przedstawiony do oceny Rady Osiedla na początku roku 2015. W miesiącu kwietniu 2015 roku chcemy go przekazać Prezydentowi miasta Szczecin, Przewodniczącemu Rady Miasta, dyrektorom Biura planowania i Strategii UM i WGKiOŚ oraz prasie.
Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego

· Komisja oraz współpracowała z pozostałymi komisjami.
· Członkowie komisji brali udział w spotkaniach w Magistracie Miasta m.in.                       z Architektem Miasta.

· Brała udział w  przeglądzie ulic na Pogodnie, który miał wskazać uchybienia                  w nawierzchni dróg jak i chodników.

· Wnioskowała i opiniowała wnioski dotyczące; modernizacji i remontów ulic na Pogodnie, ścieżek rowerowych – kontynuacja z 2013r- 

· Interweniowała w sprawie zakłócania porządku na dzielnicy,  w tym przy sklepach monopolowych

· Wspierała oraz drogą formalną interweniowała w sprawie problemu parkowania na ulicy Jana Styki.

· Nadzorowała cykl budowy i oddania do użytku sceny  koncertowej na pl. im. Waleriana Pawłowskiego.

· Zabezpieczała otwarcie sceny oraz inauguracyjny koncert .

· Na wniosek mieszkańców. Przeprowadzała wizje lokalne  i wydawała opinie                 w istotnych dla mieszkańców sprawach. 

W skład Komisji wchodzą:

· Krzysztof Gaworski – Przewodniczący Komisji,

· Anna Morylewska - Zastępca Przewodniczącego Komisji

· Piotr Rutkowski,

· Ryszard Kwiecień,

· Anna Morylewska.

Szanowni Państwo.


Przedkładając to sprawozdanie, w imieniu Zarządu i Rady Osiedla Pogodno,  zdaje sobie sprawę z tego, że nie wszystkie sprawy, które kierowane są do Rady przez mieszkańców zostały uwzględnione w planach miasta i nie wszystkie mogą zostać zrealizowane w możliwie najkrótszym terminie - mimo iż są to sprawy pilne. 
 
Liczymy jednak na to, że zarówno Prezydent Miasta Szczecin, Zarząd Miasta oraz nowo wybrani Radni Rady Miasta z naszej dzielnicy będą nas wspierać w tym, aby nasze zamierzenia zostały zrealizowane w 2015 roku - przynajmniej w znaczącej części a zwłaszcza w zakresie:

· opracowania wszystkich planów zagospodarowania dla całej dzielnicy Pogodno, Pogodno – Somosierry, W naszej kadencji, dzięki naszej wytrwałości i wsparciu Radnych Rady Miasta udało się już kilka zatwierdzić,

· realizacji wniosków zawartych w Raporcie o stanie ulic Pogodna

· budowy ronda na ulicy Mickiewicza-Wernyhory – na 2015r zarezerwowano środki finansowe konieczne do wykonania zadania,
· dokończenia zagospodarowania pl. Pawłowskiego i Międzyosiedlowego parku  przy Taczaka – Kutrzeby – winno to zostać zrealizowane w I kw. roku 2015. Rada przekazała środki konieczne do realizacji tego zadania,
· budowy parku seniora na Skwerku zdrowia. Rada Osiedla przekazała do WGKiOŚ  niezbędne do realizacji tego zadania w 2015 roku środki finansowe 

· budowy ogólnodostępnego wielofunkcyjnego boiska wraz z ogródkiem – siłownią/ fitness pomiędzy Szkołą Podstawową Nr 3 i Gimnazjum Miejskim Nr 1 w Szczecinie przy ul Reymonta. W budżecie miasta na 2015 rok zarezerwowano środki na ten cel a prace projektowe są w toku
· Rozbudowy Szkoły Podstawowej Nr 48 przy ul. Czorsztyńskiej. Trwa modernizacja która winna zakończyć się w najbliższym czasie. Rok 2015 to projekty i budowa Sali gimnastycznej z dwoma oddziałami szkolnymi,
· realizacji naszych wniosków dotyczących inwestycji i Planów zagospodarowania przestrzennego, zawartych w naszych pismach  i uchwałach,

· naprawy i modernizacji ulic i chodników Pogodna – zgodnie z naszymi wnioskami
W imieniu własnym i Rady Osiedla Pogodno składam serdeczne podziękowanie za zaangażowanie, współpracę  i aktywne wsparcie Prezydentowi Miasta Szczecin Panu Piotrowi Krzystkowi,  zastępcom  Prezydenta Szczecina Panom; Krzysztofowi Sosce 
i Bogdanowi Jaroszewiczowi, Panu Michałowi Przepierze – Dyrektorowi Biura,  Radnym Rady Miasta ,wspierającym nasze działania, Zarządowi Dróg i Transportu Miejskiego, Panu Andrzejowi Sumisławskiemu dyrektorowi ZUK, Policjantom z Komisariatu Policji Szczecin – Pogodno, Straży Miejskiej oraz wszystkim innym, z którymi współpraca przebiega w sposób konstruktywny, na drodze rozumienia naszych potrzeb i wspieraniu naszych działań.

 Szanowni Państwo W tym roku Rada Osiedla wyjątkowo wcześnie kończy swoją kadencję. Wybory prezydenckie spowodowały, że w dniu 26 kwietnia 2015 roku mieszkańcy naszej dzielnicy wybiorą nowych członków Rady Osiedla. Liczę, że ich wybór będzie trafny      i do Rady Osiedla wybrani zostaną ludzie którym będzie chciało się ciężko pracować społecznie dla dobra mieszkańców i naszej dzielnicy. 

Jak Państwo sami zauważyli w minionym roku oraz mijającej kadencji Radzie Osiedla Pogodno udało się zrobić dla mieszkańców i dzielnicy Pogodno bardzo dużo. O naszych osiągnięciach informowaliśmy w swoich sprawozdaniach przedstawianych co roku na zebraniach z mieszkańcami. Możecie Państwo te informacje znaleźć na stronie internetowej naszej Rady w zamieszczonych tam sprawozdaniach. Dzięki rozsądnej gospodarce finansowej, za niewielkie pieniądze zakupiliśmy sprzęt nagłaśniający który będzie wykorzystywany podczas organizacji imprez na scenie koncertowej.
Pozwólcie zatem, że od siebie, jako przewodniczący, złożę osobiste serdeczne podziękowania dla tych członków Rady Osiedla którzy szczególnie aktywnie uczestniczyli       w pracach Rady przez całą mijającą kadencję.  Słowa szczególnego podziękowania kieruję do; Anny Kosteckiej – Boneckiej, sekretarz zarządu i Artura Dzięgelewskiego – skarbnika zarządu- którzy wspierali mnie w mojej pracy w mijającej kadencji.
Bardzo serdecznie dziękuję również; Pawłowi Wierzchowcowi, Krystynie Bielarz-Góreckiej, Krystynie Hajkiewicz, Annie Morylewskiej, Dariuszowi Godlewskiemu a także Danucie Sondej i Andrzejowi Gizie, za zaangażowanie i osobisty wkład pracy w działania Rady oraz mieszkańców Pogodna. Szczególne podziękowania skierowałem do tych którzy pracowali ze mną przez całą kadencję co nie oznacza, że nie widziałem pracy innych. Dziękuję również Pani Halinie Figurskiej i pozostałym, nie wymienionym z nazwiska członkom Rady Osiedla, którzy pracowali dla Rady w miarę swoich możliwości i czasu. Dziękując za pracę w mijającej kadencji chciałem wszystkim życzyć wszelkiej pomyślności w życiu i pracy a wybranym, w nadchodzących wyborach,  nowym członkom Rady Osiedla wytrwałości w dążeniu do celu, cierpliwości, odporności psychicznej i konstruktywnej pracy dla dobra mieszkańców i dzielnicy Pogodno.
     Przewodniczący 

Rady Osiedla Pogodno

  Marian Adamowicz
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